

申动·运动场

家具城变身运动城

洛克公园 SSR 力求锻炼休闲一站式解决

上周六上午 10 时,马先生带着 9 岁的儿子从龙阳路地铁站出来,走了 3 分钟路,就到了洛克公园 SSR 大型体育综合体。

把儿子交给篮球训练营的教练,他自己则在一网之隔的场地里打篮球,休息间隙,还能隔网看一会儿儿子的训练,偶尔还可以指点几句。就这样,一大一小都没闲着,两个小时不知不觉就过去了,父子俩都很开心。“这里场地这么大,不但儿子有地方培训,我也有地方打球,等儿子时不用在一边刷手机了。”马先生说。

一个想法由来已久

体育综合体是什么概念?SSR 又是什么意思?

洛克公园创始人戴富祺告诉记者,洛克公园 SSR 拥有 12000 平方米超大空间,其中以篮球为核心,包括保龄球、射箭、桌球、VR 等多种项目,此外还有教育培训机构、休闲餐厅、咖啡厅、体育用品超市等生活娱乐教育服务配套,是目前国内稀有的集大型赛事、各类运动设施、娱乐、餐饮、休闲、购物、体育培训为一体的一站式运动娱乐休闲综合体。“而‘SSR’的灵感来源,则是时下深受年轻人喜爱的集换式卡牌游戏:描述卡牌稀有程度的一个短语,其英文全称为‘superior super rare’,直译过来就是‘超级特稀有’。”

SSR 所在地点之前是一个家具交易市场,因此室内空间十分宽敞。给你 12000 平方米的空间,你能想到做什么?

当这个问题最初被摆在戴富祺面前时,他的答案是做一个顶级运动综合体,能够满足一家人的运动需求,还能一站式吃喝玩乐。“我用了将近 10 年的时间等到了这个机会。”他说,自己打造一个大型体育综合体的想法由来已久,“在洛克公园的用户中,30 岁以上的人群周末来打球的频次要少很多,主要原因是陪伴家人。我们正是发现了市场的这一需求,所以很早就设想做一站式、面向家庭用户的体育服务综合体。”

如今年轻一代的父母都有自己的运动爱好,但很多时候为了兼顾家庭生活,或者为了有时间带孩子参加各种培训,只能忍痛割舍。如今,有了洛克公园 SSR 这样的场所,一家人的培训、运动乃至休闲需求,都可以一站式解决了。“今天是我自己带孩子来上课,如果是我们一家人都来的话,我和孩子可以打篮球,孩子妈妈也不会无事可做,旁边的运动酒吧可以看电视,也可以打桌球和保龄球,听说将来还会有美容美发美甲店开出来。”马先生说。

一种模式全新推出

记者在洛克公园 SSR 大型体育综合体现场看到,篮球公园的中心位置是一个标准篮球场,四周是活动座椅,可以举行容纳 2000 人的篮球赛事。在标准篮球场四周,则环绕着 18 块篮球场



洛克公园 SSR 内部空间十分巨大
本报记者 李铭坤 摄



洛克公园 SSR: “超级特稀有”的运动馆

场,四周和屋顶的窗户让阳光透进来,既明亮又不会刺眼,打球感觉非常棒。

场地一角,则是几块独立的小场地,专门出租给篮球训练营,如今已有东方启明星和青于蓝两家专业篮球培训机构入驻。

而在篮球公园旁边,则是 PARTY KING 运动街区和同学都荟,前者含保龄球、台球等十余种体育和娱乐项目,周末晚上人气超高,而后者则是少年儿童学习成长中心,集文化教育、艺术培训、休闲配套等于一体。

孩子在同学都荟上着轮滑课、射箭课,爸爸在旁边的篮球场打球,妈妈则在楼上的美甲店做指甲。临近中午,父子俩先到洗浴区洗澡换衣服,然后一家人选择一家运动餐厅吃一顿健康餐。午饭之后,点杯咖啡和果汁,等待下午在洛克公园举办的一场顶级街头对抗赛,运气好的话还会有超人气娱乐明星出现在场边……一家三口这样子的一个周末和场景,未来将会常常出现在洛克公园 SSR 大型体育综合体,每位家庭成员在同一空间下,都能找到自己喜爱的运动休闲项目。

“我们希望给大家带来新的模式,为年轻人及家庭提供新型、健康的生活方式。”戴富祺说。

本报记者 李元春

新民图表 制图 戴佳嘉
图片摄影 记者 李铭坤

王曦雨新冠检测阳性无缘澳网 中国网协提醒——

慎重! 非必要尽可能别出境参赛

中国女网新秀王曦雨(见右图 Osports)近日发布了一则令人遗憾的消息,因为新冠病毒核酸检测阳性,她无法搭乘从阿联酋阿布扎比飞往墨尔本的航班,因而无缘今年澳网正赛。中国网协昨天发布公告,提醒目前尚在境内但准备出境参赛的选手,慎重抉择,非必要尽可能不要出境参赛。

遗憾无缘澳网

20 岁的王曦雨是中国女网 00 后小花的佼佼者,此次凭借外卡跻身澳网正赛。为了备战澳网,王曦雨上月抵达迪拜,“整个过程中我和团队一直都遵守防疫规定,佩戴口罩,不离开酒店和赛场,做到必要防护,几次核酸结果都是阴性。根据澳网及 WTA(女子网球协会)的防疫规定,在离开阿布扎比前往墨尔本之前,我们接受了新冠病毒核酸检测。遗憾的是,此次检测我的结果呈阳性,我将根据规定在阿布扎比进

行必要的隔离,因此将无缘澳网。”王曦雨表示。

出生于江苏泰兴的王曦雨近几年开始进入成人赛场。她此前在青少年赛事中的成绩相当亮眼,曾获得 2018 年美网青少年组比赛女单冠军,还进入了同年澳网青少年组女单八强、温网青少年组女单半决赛。此次失去澳网正赛比赛机会,让她十分遗憾。

中国网球协会昨天发布公告,提醒在境外参赛的我国选手,要高度重视自身防护,比赛结束后在做好防护的前提下尽快返回国内,并按国家相关要求做好检测、防疫和隔离。而目前尚在境内但准备出境参赛的选手,务必充分研判风险,慎重抉择,非必要尽可能不要出境参赛。

当地民众不满

今年澳网原本昨天开战,不过为了让参赛选手抵达澳大利亚后有足够的隔离时

间,比赛推迟到 2 月 8 日开战。最近几天,运动员陆续抵达澳大利亚。其中已有 5 位球员团队人员在抵达墨尔本后被确诊感染,而 72 名选手因为所乘包机发现新冠确诊病例,在墨尔本接受严格隔离。

部分澳网参赛选手隔离期间的言行令澳大利亚网友不满。一些人质疑,澳大利亚政府实施严格的边境管控致使不少澳大利亚公民滞留海外,为何可以允许澳网选手及其随行人员千余人入境。一些网友担心墨尔本会再度“封城”。一名网友抱怨:“我们不想让这些网球运动员来这里……可能让我们再次接受严格的疫情管控措施。”

墨尔本所在的维多利亚州长安德鲁斯昨天在记者会上安抚民众,称正在接受隔离的澳网选手“不会享受特殊待遇”。澳政



府新冠隔离专员卡萨表示,个别澳网参赛选手因违反隔离规定可能面临至多 2 万澳元(约合 9.96 万元人民币)罚款。

本报记者 黄永顺